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楽しい学校にするために 

校長 樋口 雅也 

 

このたびの定期異動で本校に着任いたしました、樋口雅也です。７日の着任式で聞かせて

くれた校歌が大変美しいメロディーで、子供たちの歌声も素晴らしく、感銘を受けました。

校歌の歌詞からも感じられる、本町小学校の歴史と伝統を受け継ぎ、さらなる教育活動の充

実・発展に努めてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

さて、季節は春本番。本校のシンボル「一本杉」も新緑が美しく、子供たちの入学・進級

をお祝いしてくれているかのようです。令和７年度は新入生６８名を迎え、全校児童３５１

名と３２名の教職員で始まりました。毎朝正門に立ち、子供たちを迎えていますが、元気な

挨拶と子供たちの笑顔で素敵なスタートを切ることができています。 

 

わたしは、学校はとにかく楽しい場所であり、子供たちが、「学校に行くことが楽しい！」

毎日そんな思いをもって通ってきてほしいと願っています。 

ところで、「楽しさ」とはどんなときに生まれるものなのでしょうか。わたしは「楽しさ」

とは、表面的におもしろおかしいことではなく、何事にも真摯に取り組むことによる充実感

や達成感があってこそ生まれるものだと考えています。基本的な生活習慣を身に付け、友達

への思いやりの気持ちをもち、何事にも一生懸命取り組むこと、そういった「規律」の中で

感じる楽しさが「真の楽しさ」と言えるのだと思います。「規律の中にこそ 真の楽しさが生

まれる」それがわたしのモットーでもあります。 

７日の始業式では、子供たちに次のような話をしました。 

 

校長先生の好きな言葉は「一生懸命」です。何事にも一生懸命がんばる学校、特に 

次の３つのことをがんばる学校にしたいです。 

・元気に挨拶ができる学校  

・一生懸命掃除ができる学校 

・気持ちを込めて歌を歌うことができる学校 

登校時の「おはようございます」の挨拶、登校初日から始まった朝のボランティア 

清掃、着任式で聞かせてくれた校歌の美しい歌声など、すでにみなさんができている 

ことが多いですが、その良さを生かして、これからさらに頑張ってほしいです。 

 

子供たちと同様、わたしたち教職員も一人一人の個性を発揮しながら一生懸命頑張るチー

ムとして一丸となり、子供たちの健やかな成長を支援してまいります。保護者・地域の皆様

におかれましては、本年度も本校教育活動へのご理解とご協力をいただけますよう、よろし

くお願いします。 

 

本町小だより 

 



 

 

 

 

４月９日（水）に入学式が行われ、68 名の新入生が本校に入学し 

ました。緊張しながらも、これから始まる小学校生活への期待に胸を  
膨らませている様子でした。5,6 年生も、歓迎の思いを持って入学式  
に参加しました。  

 

 

 〇「すぐーる」の登録について 

  学校・家庭間連絡システム「すぐーる」では、欠席・遅刻の連絡が可能です。また、毎月のお便  
りを「すぐーる」で配信します。まだ、登録をされていない方は、ぜひご登録をお願いします。携  
帯電話の機種変更をされた方も、再度登録が必要になります。ご不明な点がありましたら、教頭ま  
でお問い合わせください。なお、欠席・遅刻の連絡メールは午前８時までにお願いします。また、  
体調不良や病院への通院などで早退する場合は、学校職員から保護者への引き渡しを行いますので、 
必ずお迎えをお願いします。  

 〇電話対応について 

  千葉市では、職員の働き方改革の一環として、電話による対応を朝の 7 時 30 分から 18 時までと 

させていただいております。7 時 30 分よりも早い時間や、18 時以降の時間は自動応答電話となりま 

すので、ご承知おきください。 

 〇学校徴収金の口座振替のお願い  

昨年度も、学校徴収金の口座振り込みにご協力いただきありがとうございました。今年度の口座  
振替は、６月より始まります。毎月２５日の振替日の前営業日までに、登録口座の残高をご確認い  
ただけますようにお願いします。また、来年度の共同購入費の一部を１２月の引き落としで積み立  
てる予定です。ご理解とご協力をお願いします。詳しくは、後日配布します、令和７年度学校徴収  
金のお知らせをご覧ください。  

 〇生命（いのち）の安全教育月間について 

千葉市は、子どもたちが性暴力の加害者や 

被害者、傍観者にならないための教育や啓発 

の充実を進めています。毎年 4 月を「生命 

（いのち）の安全教育月間」として、子ども 

たちに生命の尊さや素晴らしさ、自分や相手 

を尊重し大事にすること、一人一人が大切な 

存在であること等を伝えます。 

〇学校における合理的配慮の提供について  

 平成２８年４月１日から公立学校において、 

合理的配慮の提供が義務となっております。 

合理的配慮とは、子どもに合った必要かつ適 

当な変更及び調整で、特定の場面において必 

要とされ、過度な負担を課さないものです。 

学校に合理的配慮の提供を求める場合には、 

学級担任または教頭に申し出ください。 

〇スクールカウンセラーによる教育相談をご活用ください 

４月に新しい先生が赴任しました。相談は 

月曜日 9:00～13:00 に行うことができます。 

児童だけでも、保護者だけでも、両者同席で 

も実施できます。相談したい場合は、学級担 

任または教頭までご連絡ください。 

保護者の皆様へのお願い 

入学式が行われました 

５月の予定  
 
 １日（木）地域巡回 6 年こころの劇場  
 ２日（金）避難訓練  引き渡し訓練  特別日課  
            6 年修学旅行保護者説明会  
 ７日（水）特別日課  

８日（木）6 年校外学習（国会・科学技術館）  
９日（金）運動会練習開始  

13 日（火）6 年租税教室  
           1 年 ,4 年抽出児眼科検診  
14 日（水）なかよし班顔合わせ 運動会係打合せ  
15 日（木）一本杉キャンパス  
16 日（金）2,4,6 年杉の子歯科検診  
17 日（土）PTA 校庭整備・草取り  
19 日（月）運動会係打合せ (6 校時 ) 
20 日（火）市教研  
21 日（水）６年３D スコリオ  
23 日（金）運動会前日準備  

 24 日（土）運動会  
 25 日（日）運動会予備日  

26 日（月）振替休日  
28 日（水）なかよし遊び 委員会活動  
29 日（木）1,3,5 年歯科検診  
30 日（金）５年校外学習（そなエリア・ガスてなーに）  
 


